

平度市政协主席郭萍 涉嫌严重违纪违法被查

□半岛记者 徐杰 报道
本报11月12日讯 12日,记者从青岛市委监委获悉,平度市政协党组书记、主席郭萍涉嫌严重违纪违法,目前正接受青岛市纪委监委纪律审查和监察调查。
平度市政协原副主席、平度市电业公司原经理侯文焕涉嫌严重违纪违法,目前正接受青岛市纪委监委纪律审查和监察调查。

快讯

前10个月岛城市区 有260个优良天

□半岛记者 韩小伟 通讯员 王诺 张韬 报道

本报11月12日讯 12日,半岛记者从市环保局获悉,今年1~10月青岛市区空气质量优良天数为260天,其中优的天数为67天,均为近六年来同期最好水平。10月份市区空气质量优良率96.8%,同比升高3.3个百分点,市区空气质量综合指数为3.68,为近六年来同期最好。4月份以来,市区空气质量已连续7个月创六年来同期最好。

10月份各区市综合指数由好到差排名依次为:崂山区3.03、城阳区3.49、市南区3.58、即墨区3.91、西海岸新区3.94、李沧区4.02、市北区4.04、莱西市4.15、平度市4.28、胶州市5.27。各区市空气质量优良率范围为74.2%~100%,各区市优良率由高到低依次为:市北区、即墨区、李沧区、崂山区、城阳区、市南区、莱西市、胶州市、平度市、西海岸新区。各区市每30天降尘量均低于9.0吨每平方千米,符合省厅考核要求。

崂山区设30家 过期药品回收点

□半岛记者 李晓哲 通讯员 刘媛媛 郑浩楠 报道

本报11月12日讯 11月12日,崂山区食药监局在丽海馨苑小区开展了安全用药宣传及家庭过期药品回收活动。

在活动现场,崂山区食药监局安排定点回收药店接收居民的过期药品,工作人员向居民发放安全用药宣传册,为居民讲解过期药品的危害,同时邀请药师现场为居民解答药事问题。

截至目前,该区已建档设立30家过期药品回收定点药店,形成覆盖全区所有街道,家庭过期药品回收服务网络。此外,崂山区食药监局还投入专项资金制作宣传品赠送参与回收的广大市民,定点回收药店也会对参与活动的居民给予一定优惠,提高人民群众参与回收过期药品的主动性和积极性。

看仔细,这10批次食品不合格

涉及山泉水、面包、酱油等食品

□半岛记者 肖玲玲 报道

本报11月12日讯 12日,市食药监局网站发布《关于食品生产环节专项监督检查情况的通告》,此次共抽检143批次,抽样检验项目合格样品133批次,不合格样品10批次。

不合格产品具体情况为:

平度市豹竹云涧水厂生产的规格型号为16.8L/桶的豹竹云涧山泉水,铜绿假单胞菌项目不符合要求。

平度市豹竹泉水厂生产的规格型号为16.8L/桶的豹竹山泉水,铜绿假单胞菌项目不符合要求。

青岛恩琪面包有限公司生产的规格型号为180克/袋的奶黄软面包,防腐

剂混合使用时各自用量占其最大使用量的比例之和项目不符合要求。

青岛恩琪面包有限公司生产的规格型号为200克/袋的椰蓉葡萄面包(软式面包),防腐剂混合使用时各自用量占其最大使用量的比例之和项目不符合要求。

青岛东豪友和酿造有限公司生产的规格型号为500ml/瓶的味极鲜酱油,脱氢乙酸钠项目不符合要求。

青岛宫鑫源工贸有限公司生产的规格型号为计量销售的拉皮(非即食),铝的残留量项目不符合要求。

金乾酒业有限公司生产的规格型号为125mL/瓶的金乾黄精酒,酒精度项目不符合产品执行标准要求。

青岛海之澳食品有限公司生产的规格型号为200g/袋的即食海蜇头,菌落总数项目不符合产品执行标准要求。

青岛乐味佳工贸有限公司食品分公司生产的规格型号为120克/袋的土耳其杏干,菌落总数项目不符合要求。

青岛市润鲁食品有限公司生产的规格型号为计量称重的妙棋酥饼,大肠菌群项目不符合要求。

据悉,对上述抽检中发现的不合格产品,生产企业所在地李沧、崂山、即墨、胶州、平度和莱西等区市食品药品监管部门已责令生产企业查清产品流向,召回不合格产品,分析原因进行整改,并依法予以查处。



“城堡”隧道

□半岛记者 孟达 报道

位于西海岸新区的朝阳山隧道,为双向6车道,全长约500米。隧道虽然不长,但最大的特色是从青岛电影博物馆这座城堡式建筑底部穿过,该建筑造型独特颇似迪士尼的卡通城堡,驾车从这里经过别有一番趣味。

